



Precio: **222,62€**

- Alargadera 3/4" AL-BR: Prolonga tus alcance eléctricos con su diseño robusto, garantiza conexión segura y maximizando la potencia en tus provectos. ¡Facilita tu instalación!
- Alargadera 3/4" AL-BR: Diseñada para ofrecer una conectividad eficiente, maximizando la potencia en tus proyectos eléctricos. Prolonga tus alcances y simplifica tus instalaciones.
- Phias caracter sticks. Su diseño robusto garantiza
- Marcantayión segura, ideal para proyectos eléctricos que requieren durabilidad y eficiencia. iConéctalo todo fácilmente!
- Alargadera 3/4" AL-BR: Prolonga alcances de manera segura. Su diseño eficiente maximiza la potencia, ideal para cualquier instalación eléctrica. iHaz que tus proyectos avancen sin complicaciones!
- Alargadera 3/4" AL-BR: Ofrece resistencia excepcional, asegurando una conexión segura en proyectos eléctricos. Perfecta para ampliar la cobertura y potenciar instalaciones. iHazlo fácil!

Descripción del producto

La alargadera 3/4" AL-BR es la solución perfecta para tus proyectos eléctricos, proporcionándote una conectividad segura y eficiente. Diseñada para prolongar alcances y maximizar la potencia en cualquier instalación, esta alargadera es ideal para uso doméstico e industrial. Con su robusta construcción y materiales de alta calidad, garantiza un rendimiento óptimo y duradero. Su diseño ergonómico permite una manipulación sencilla, haciendo que extender tus conexiones eléctricas sea más fácil que nunca. Ya sea que necesites alimentar herramientas eléctricas en el jardín, en la construcción, o en cualquier otro lugar, la alargadera AL-BR se adapta a tus necesidades. Con una capacidad de 3/4", ofrece una gran versatilidad y se puede utilizar en diversas aplicaciones, asegurando que tu equipo funcione eficientemente sin importar las condiciones. No te preocupes más por limitaciones de alcance; la alargadera 3/4" AL-BR es la solución ideal para llevar la energía donde más la necesitas. Dale un impulso a tus instalaciones eléctricas y trabaja con la confianza que brinda un producto de alta calidad. iHazlo fácil y seguro con la alargadera 3/4" AL-BR!

Alargadera 3/4" AL-BR: Conectividad segura y eficiente en tus proyectos eléctricos. Ideal para prolongar alcances y maximizar la potencia en cualquier instalación. iHazlo fácil!